

鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2024年11月4日

甲辰年十月初四 星期一
总第10537期 今日四版

2024全国农产品产销对接助力乡村振兴活动(河南)在浚县启动



11月2日,2024全国农产品产销对接助力乡村振兴活动(河南)在浚县启动。

本报记者 袁国强 摄

11月2日,2024全国农产品产销对接助力乡村振兴活动(河南)在浚县启动。商务部流通发展司副司长任锋、省商务厅二级巡视员周子存、省农业农村厅副厅长孔剑君、市委书记赵宏宇,市长李可,市领导王泽华、王强出席启动仪式。

任锋在致辞中指出,习近平总书记强调,乡村振兴是乡村振兴的重中之重,要落实产业帮扶政策,做好“土特产”文章。近年来,河南省在推进农产品流通方面积极探索、持续发力,有效带动了农业增效、农民增收。举办本次活动,就是要认真学习领会,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,把河南的区位优势、资源优势转化为发展优势,支持河南特色优质农产品打响品牌,拓宽销路,切实

做好农产品这篇大文章。

周子存存在致辞中表示,开展农产品产销对接,是贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府乡村振兴战略,促进产品供需平衡、优化农业生产结构、增加农民收入、保障居民消费需求的重要举措。河南是重要的经济大省、农业大省,我们将以本次活动为契机,持续做好农产品产销对接工作,努力打造最优营商环境,与兄弟省市共谋发展大计,共建活动平台,共享合作成果,携手推动农产品流通高质量发展。

李可代表市委、市政府对大家到来表示欢迎。他表示,鹤壁自古就是粮食生产之地,素有“黎阳收、顾九州”的美誉。近年来,鹤壁市深入学习贯彻习近平总书记关于提高农业质量效益的重要论述,坚持“粮头食尾”“农头工尾”为抓手,延伸

产业链,畅通微循环,架起致富桥,农业附加值和竞争力持续提升。本次活动参展商采购商云集,商品种类层次丰富,将为各类农产品产销合作提供新的更大机遇,为更好促进乡村振兴注入强劲动力。诚邀各位领导、各位嘉宾共享产销对接新机遇,共谱高质量发展新篇章。

会上,中国蔬菜流通协会会长戴中久致辞,哈密市政府副秘书长董涛作推介。会议还举行了农产品供应链体系建设高质量发展现场对话。会前,与会人员还到活动现场进行了参观考察。

本次活动由商务部流通发展司指导,商务部流通产业促进中心、中国蔬菜流通协会支持,省商务厅、市人民政府主办,市商务局、市农业农村局、浚县人民政府承办,为期3天。

农商互联促对接 畅通循环助振兴

——2024全国农产品产销对接助力乡村振兴活动(河南)侧记



11月2日,2024全国农产品产销对接助力乡村振兴活动(河南)在浚县启动。图为浚县古城西城门活动现场。

本报记者 刘森阳 摄

□本报记者 王利英 张文渊

刚刚过去的这个周末,浚县古城西城门广场至云溪路一带热闹非凡,2024全国农产品产销对接助力乡村振兴活动(河南)在浚县启动。活动为期三天,11月2日开幕至11月4日结束。

活动以“农商互联促对接,畅通循环助振兴”为主题,旨在落实商务部“消费促进年”工作部署,宣传推介河南省及兄弟省份农产品,推动县域商业体系建设加速提档升级,搭建农产品产销对接平台,实现农民收入和农村消费双提升,助力乡村振兴。

400余家企业参展,吸引134家采购商到场

办好一次会,搞活一座城。开幕当天上午,记者在现场看到,展览展销区沿浚县古城风景区内外街道而设,琳琅满目的农产品现代流通体系高质量发展。

活动为媒 共享机遇 农商互联 产销共赢



现场都有哪些好物 主播带您沉浸式体验

线下活动联动线上直播,“花式”助力农产品上行

“两架青山一溪水,十里城池半入山。大家好,我现在所处的位置是国家历史文化名城浚县,今天给大家带来的好物分享是……”

浚县古城漫云楼前,驻村第一书记公益直播活动开始后,各地第一书记对着镜头分别向网友介绍本村的农产品及其背后的故事,吸引大量网友观看购买。

(下转第二版)

鹤壁市民营经济高质量发展会议召开

赵宏宇出席并讲话 李可主持



11月1日上午,鹤壁市民营经济高质量发展会议召开。

本报记者 张宁 摄

本报讯(记者 朱向阳)11月1日上午,鹤壁市民营经济高质量发展会议召开。市委书记赵宏宇出席并讲话。市长李可主持。市委副书记洪利民,市领导王泽华、李晖、李小莉、胡红军、郝志军、王海军参加。

赵宏宇代表市委、市政府,对全市广大民营企业和民营企业企业家表示感谢。赵宏宇指出,民营经济是鹤壁经济增长的“主力军”、科技创新的“主引擎”、就业创业的“主渠道”,鹤壁实现高质量发展转型发

展,民营经济功不可没。当前,国家政策红利充分释放,推动民营经济发展的决心大、力度大,鹤壁发展民营经济有优势、有环境,民营经济发展迎来大好机遇。赵宏宇强调,鹤壁经济社会发展要保持良好势头,产业转型的步伐明显加快,创新驱动的特征更加明显,民营经济大有可为。希望广大民营企业弘扬企业家精神,坚定理想信念,做爱国敬业的典范;践行法治理念,做守法经营的典范;聚焦主责主业,做创业创新的典范;勇担社会责任,做回报社会的典范。为推进中国式现代化建设鹤壁实践贡献力量。市

委、市政府将始终把企业家当成自己人,把企业的事当成自己事,一如既往地为企业发展提供最大支持、最优服务和最佳环境。

会上,副市长胡红军对我市出台的《关于促进民营经济发展壮大30条举措》进行了解读;鹤壁海昌智能科技股份有限公司董事长杨勇军代表企业家发出倡议;4名企业家代表作了发言。

市直及驻鹤有关单位主要负责同志,各县区(功能区)党(工)委主要负责同志,市重点企业、商(协)会代表参加。

向新而行 向智未来

鹤壁市招商引资推介会召开

赵宏宇李可出席



11月1日上午,“向新而行,向智未来”鹤壁市招商引资推介会召开。

本报记者 张宁 摄

本报讯(记者 朱向阳)11月1日上午,“向新而行,向智未来”鹤壁市招商引资推介会在鹤壁迎宾馆召开。市委书记赵宏宇出席。市长李可致辞。市委副书记洪利民,市领导王泽华、李晖、郑志学、李小莉、胡红军、郝志军、常文君、王海军参加。

李可对大家长期以来给予鹤壁的关心支持表示感谢。他表示,鹤壁是一座产业加速转型的活力之城、营商环境优良的

兴业之城、尊重崇尚人才的宜居之城,诚挚欢迎各位专家学者、企业家朋友多关注鹤壁、支持鹤壁、投资鹤壁。鹤壁将以最大的诚意、最优质的服务、最优良的环境,让专家学者专注创新,让企业家安心创业,让高质量发展活力充分涌流、竞相迸发。

会上,天津大学王成山院士团队成员、天津大学英才教授、博士生导师张俊红致辞;胡红军对我市市情和产业发展情况进行推介。涉及智能空调、防护功能新

材料、高效能遥感卫星SAR载荷系统等行业的18个项目签约,总投资126.8亿元。

市直及驻鹤有关单位主要负责同志,各县区(功能区)党(工)委主要负责同志,重点产业领域专家和企业家等近200人参加。

会前,部分与会人员还到海汽车电子集团股份有限公司、河南航天宏图信息技术有限公司、龙芯中科(鹤壁)技术有限公司、河南特种尼龙小镇调研。

我市举行强链延链产业发展大会

更好推动民营经济健康发展

□本报评论员

11月1日,我市以“向新而行,向智未来”为主题,先后召开民营经济高质量发展会议、招商引资推介会、强链延链产业发展大会等系列活动,进一步提振了全市广大企业的发展信心,营造了尊商重商亲商护商浓厚氛围。我们一定要以此为契机,大力弘扬企业家精神,持续擦亮营商环境“金字招牌”,更好推动民营经济健康发展,为加快转型发展、推进中国式现代化建设鹤壁实践提供有力支撑。

民营经济兴则全局兴,民营经济活则全局活。多年来,市委、市政府一直把民营经济作为经济发展的重要力量、重要支撑,视民营企业和民营企业为“自己人”,鼓励、支持、引导民营经济健康发展、高质量发展。如今,鹤壁大地民营经济底子好、信心足、活力强、后劲大,呈现百花齐放、万马奔腾的生动发展局面——天海集团经过55年的发展,由一家街道小厂成长为如今的行业龙头企业,带动了全市电子电器产业快速

发展;航天宏图、天章卫星等企业的落地,让我们的商业航天产业链条逐渐拉长,一座中国商业航天及卫星城市正在中原大地快速崛起;以中维化纤为龙头的特种尼龙小镇,已吸引30多家上下游企业入驻,成为全省千亿级尼龙新材料产业发展的中坚力量……可以说,民营经济在鹤壁加快转型发展中起到了顶梁柱、压舱石的重要作用,为鹤壁推进高质量发展做出了突出贡献。

(下转第二版)

第十三届河南省“三山同登”群众登山健身大会鹤壁分会场活动举行

□2版



建在代表群众之中 架起社情民意桥梁

——鹤壁市人大常委会基层立法联系点建设工作纪实

□3版